
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 60 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones que 
me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de 
San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San 
Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA SEXAGÉSIMA, que tendrá verificativo el día 6 DE 
FEBRERO DE 2024 A LAS 09:00 HORAS, en el Salón de Ex Presidentes ubicado en Palacio 
Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 

ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 91 de sesión ordinaria de fecha 16 de enero de 2024.  
2) Acta número 92 de sesión solemne de fecha 31 de enero de 2024. 

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presentan las comisiones edilicias de Hacienda Municipal y 

Ecología, Aseo Público, Parques y Jardines; para aprobación del techo financiero por la 
cantidad que se especifica para la adquisición de material de compactación para el 
vertedero municipal. 

2) Iniciativa de acuerdo que presentan las comisiones edilicias de Hacienda Municipal y 
Ecología, Aseo Público, Parques y Jardines; para aprobación del techo financiero por la 
cantidad que se especifica para la renta de maquinaria para compactación de los 
desechos en el vertedero municipal. 

3) Iniciativa de acuerdo que presentan las comisiones edilicias de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano y, Ecología, Aseo Público, Parques y Jardines; para 
aprobación de los instrumentos de Ordenamiento Territorial; Programa de Ordenamiento 
Ecológico Regional (POER); Programa Estatal de Desarrollo Urbano en su actualización 
para la Región Cuenca Baja del Rio Verde (PEDU) y el Plan Regional de Integración 
Urbana (PRIU), que se integran en un solo documento denominado El Programa de 
Ordenamiento Ecológico Territorial Regional (POETR) de la Región “Cuenca Baja del Río 
Verde”. 

4) Iniciativa de acuerdo que presentan las comisiones edilicias de Hacienda Municipal y 
Desarrollo Rural, para validación de la ejecución de la obra “Construcción de empedrado 
zampeado con machuelo y banquetas en la localidad de La Angostura”, y la erogación 
del recurso por cantidad citada, dentro del Programa de Empedrados para la 
Reactivación Económica en los Municipios”, ejercicio 2023. 

5) Turno a comisión de la Iniciativa de ordenamiento que presenta la comisión edilicia de 
Ecología, Aseo Público, Parques y Jardines para la creación del Reglamento de 
Protección y Gestión Ambiental para la Sustentabilidad Territorial del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación y 
Desarrollo Urbano para aprobación de la suscripción del Convenio para la Transferencia 
de Recursos Federales en calidad de subsidio provenientes del Ramo General 23 
provisiones salariales y Económicas que se destinarán para acciones de pavimentación 
en el municipio de San Miguel el Alto, con el Gobierno del Estado de Jalisco, para la 
ejecución del proyecto señalado en el ANEXO 1 Cartera de Proyectos de Pavimentación”. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Ecología, Aseo Público, 
Parques y Jardines para aprobación de que el municipio se asocie mediante la firma de 
convenio de creación al Organismo Público descentralizado, Sistema Intermunicipal de 
Manejo de Residuos Altos Sur (SIMAR ALTOS SUR) para el manejo y disposición final 
de residuos y en su caso, de la erogación por la cantidad citada por concepto de cuota 
de ingreso. 



8) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y Deporte para 
aprobación de la erogación por la cantidad citada para el pago del 50% de los seguros 
deportivos de la Liga Premier Municipal de fútbol, por la vigencia mencionada. 

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Ecología, Aseo Público, 
Parques y Jardines para aprobación del calendario de quemas agropecuarias y la 
implementación del permiso o aviso de uso de fuego de acuerdo a la Norma Oficial 
Mexicana NOM-015-SEMARNAT/SAGARPA-2007. 

10) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal para 
aprobación del recurso por la cantidad citada, para la realización de préstamos 
revolventes a los empleados del municipio, ejercicio 2024; sujetos a los criterios 
especificados. 

11) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y Deporte para 
aprobación del recurso por la cantidad especificada, para la realización de los 
tradicionales torneos deportivos de semana santa 2024, a efectuarse del 28 al 31 de 
marzo. 

12) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y Turismo para 
aprobación del recurso por la cantidad citada, para la realización de la fiesta anual de la 
delegación de San José de los Reynoso 2024. 

13) Iniciativa de acuerdo que presenta el Síndico Municipal Lic. Arturo González García para 
aprobación de la desincorporación del patrimonio municipal los bienes muebles que se 
enlistan, por los motivos especificados. 

14) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación y 
Desarrollo Urbano para autorización del Proyecto definitivo de la acción urbanística 
mayor en el predio propiedad de la C. Florencia Márquez Márquez, denominado 
“FLORENCIA”, ubicado en Fray Miguel de Bolonia s/n, se apruebe el plano de lotificación 
y se acepten las áreas de cesión para destinos y áreas para vialidades. 

15) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación y 
Desarrollo Urbano, para aceptación del área de cesión para destinos del predio que se 
especifica, de la acción Urbanística Mayor Fraccionamiento La Fortuna, Segunda Etapa, 
lo que complementa el área faltante, de conformidad al artículo 176 del Código Urbano 
del Estado de Jalisco.   

16) Iniciativa de acuerdo que presenta la munícipe Lic. Norma López Ramírez para 
aprobación de apoyo económico a ciudadano con discapacidad. 

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES. 

1) Solicitud de licencia por tiempo determinado que de conformidad al artículo 74, fracción 
IX de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 42, párrafos cuarto y quinto y; 42 Bis, 
segundo párrafo de la Ley para los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, presenta 
el C. Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo. 

2) Solicitud de licencia por tiempo determinado que de conformidad al artículo 42 de la Ley 
para los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, presenta la C. Lic. Norma López 
Ramírez. 

3) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la Hacienda Municipal 
correspondientes al mes de diciembre de 2023. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos con atribución al Presidente Municipal, correspondientes al mes de 

diciembre de 2023. 
2) Exhorto que realiza el Presidente Municipal a los integrantes de la comisión edilicia de 

Patrimonio, presidida por el Lic. Arturo González García; a fin de dar cumplimiento al 
asunto a esta comisión turnado en sesión de ayuntamiento celebrada con fecha 17 de 
octubre de 2023, con respecto a la revisión de la flotilla vehicular.  

3) Exhorto que realiza el Presidente Municipal a los integrantes de la comisión edilicia de 
Nomenclatura, Calles y Calzadas presidida por el Mtro. Alonso de Jesús Vázquez 
Jiménez, a fin de dar cumplimiento al asunto a esta comisión turnado en sesión de 
ayuntamiento celebrada con fecha 17 de octubre de 2023, con respecto a la designación 
de nombre de vialidad ubicada en colonia Lindavista, conocida como taconera. 

VII. CLAUSURA 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 2 de febrero de 2024. 

 
 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


